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C I T T À  D I  T O R I N O 
 

 
INTERPELLANZA: "CORSO MARCONI: DOPO UN ANNO DI RIMANDI ATTENDIAMO I 
FATTI. BASTA PROMESSE ELETTORALI" PRESENTATA IN DATA 27 LUGLIO 2017 - 
PRIMO FIRMATARIO LUBATTI.  
 

I sottoscritti Consiglieri Comunali,    
 

PREMESSO CHE 
 
- dalla campagna elettorale ad oggi abbiamo assistito al teatrino di vari componenti della 

Giunta che si sono avvicendati in aula, in commissione ed in improbabili dichiarazioni sui 
giornali cittadini affermando di non volere il parcheggio di corso Marconi; 

- é stato coinvolto il servizio dell'avvocatura della Città per verificare quali possono essere i 
rischi dell'Amministrazione revocando la realizzazione di un parcheggio con gara già 
conclusa ma non c'è traccia della risposta dell'Avvocatura agli assessorati interessati; 

- i fatti: l'alternativa alla mancata realizzazione del parcheggio e la relativa mancata 
riqualificazione superficiale era un progetto di riqualificazione completa a carico delle 
casse comunali; 

 
VALUTATO CHE 

 
- il Consiglio Comunale ha già affrontato il tema in molte occasioni e siamo in attesa da mesi 

di una soluzione al problema; 
- il Movimento 5 Stelle, in campagna elettorale e durante il primo anno di amministrazione, 

ha parlato di scelte condivise con il territorio e di processi partecipati dei cittadini; 
- le imprese partecipanti alla gara potrebbero avanzare richieste di danni all'amministrazione; 
      
 

INTERPELLANO   
 
La sindaca e l'Assessore competente per sapere: 
1) nel caso esistano, quali sono le valutazioni dell'avvocatura della Città in merito ai danni 

eventuali da riconoscere alle imprese partecipanti alla gara, con una revoca 
dell'assegnazione da parte della Città di Torino; 

 
2) se l'Amministrazione intende riqualificare l'intero corso come previsto dalla sistemazione 
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superficiale del progetto del parcheggio; 
3) quali sono le risorse che l'Amministrazione intende utilizzare per la copertura dei costi di 

un progetto di questo tipo; 
4) quali fasi di coinvolgimento della Circoscrizione e dei cittadini intende mettere in campo 

l'Amministrazione per arrivare ad un progetto definitivo, con quali tempi, e con quali 
previsioni realistiche di realizzazione.         

 
F.to: Claudio Lubatti 

Chiara Foglietta 
Domenico Carretta 


